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— Pisanka 3 (modrad) str. 8 — velké psaci ,,C“

— Psaci prvky, ze kterych se pismeno sklada:
,ulita pro Snecka” (levotocivy zdvit — nez zaCnete s détmi psat, je lepsi nacvicit na extra
papir) + ,rovnd zada“ + ,, misticka“

— Prosim o doplnéni 1. + 2. pomocné linky — détem se bude |épe psat, |épe se jim bude
udrzZovat linie pisma

Prosim o vyfoceni a zasldni velkého psaciho C.

vvrs s

— online cvi¢eni na BE, PE, VE, ME (teZsi uroveni, déti si maji samy vybrat dané slabiky)

https://skolakov.eu/cesky-jazyk/2-trida/pismeno-&/slova-s-be-pe-ve-me/znamkovane-
diktaty/cvicenil.htm
Prosim o vyfoceni a zasldni tohoto cviceni.

— Cteni s porozuménim
https://www.umimecesky.cz/cteni-s-porozumenim-liska/17



https://skolakov.eu/cesky-jazyk/2-trida/pismeno-%C4%9B/slova-s-be-pe-ve-me/znamkovane-diktaty/cviceni1.htm
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/2-trida/pismeno-%C4%9B/slova-s-be-pe-ve-me/znamkovane-diktaty/cviceni1.htm
https://www.umimecesky.cz/cteni-s-porozumenim-liska/17

M
— Matematika 1: Ill. dil
— str. 93/ 2 Najdes chybu? Oprav ji.
— 2Zvladnes Upravy bez skrtani?
Prosim o vyfoceni a zasldni tohoto cviceni, zajimd mé, jak si s tim déti poradily.

e NAJDES CHYBU? OPRAV JI.
7>8+5 B+6=5+4
n-6=6 10-3>17-T
18-17>0 6-2=12-6

B5-1B3<3 20-10=6+4

PFirucka ucitele Pro rodice Souvisejici Glohy Diskuse

Hlavni cile: séita, odcita, porovnava, opravuje chybu

Utitel miZe Zaky vybizet k tzv. inteligentnim Gpravam. To jsou takové apravy, u kterych Zaci nemusi nic Skrtat. Napf. ve druhém sloupci u

prvni tlohy vede pfidani 1 pfed 5 k zapisu rovnosti 13+ 6 =15+ 4 nebo u tfeti dlohy lze vyfedit zménou obou znamének na znaménka +.

Tovede k rovnosti 16+2 =12 +6.

— Matematika 1: Ill. dil
— str. 93/ 4 Vyres.
— Je dobré si na toto cvviceni pripravit skutecné mince, tak jak ma Jirka a Adam.

Pfirucka ucitele Pro rodice Souvisejici alohy Diskuse

Hlavni cile: fesi slovni ulohy s €isly jako velicinami, adaje ¢te z obrazku

Pomiicky: modely minci 5 K& 5x 2 K&, 3 x 1 KE - pro skupiny Zakd po 2-3

Zak ziskava zkusenosti s tim, Ze kdyz Jirka da Adamovi 1 K&, tak jemu ubude, ale Adamovi pfibude. Obé hromadky se méni. Ulohu lze Fesit i

manipulaci se skuteénymi nebo papirovymi mincemi.

Vysledky

VYRES.
Jirka da Adamovi 1 KZ.



— online cvi€eni na pocitani minci (naro¢néjsi)
https://skolakov.eu/matematika/1-trida/scitani-a-odcitani-do-20/pocitame-
uspory/pocitame.htm

— online cvi¢eni na séitani a od¢itani do 20
https://www.umimematiku.cz/strilecka-scitani-a-odcitani-do-10?source=explicitMapGlobal

Dle rozvrhu by déti méli mit v dtery TV. Véfim, Ze vSichni s détmi chodite pravidelné ven,
alespon nacerpat energii z jarniho slunicka na prochazkach. Pokud bude pocasi prfat a doma mate
kridy, rdda bych spojila TV s VV. Budu rada, kdyz mi déti venku néco nakresli kfidami (napfriklad
na chodnik) a obrazek mi zaslete.


https://www.umimematiku.cz/strilecka-scitani-a-odcitani-do-10?source=explicitMapGlobal
https://skolakov.eu/matematika/1-trida/scitani-a-odcitani-do-20/pocitame-uspory/pocitame.htm
https://skolakov.eu/matematika/1-trida/scitani-a-odcitani-do-20/pocitame-uspory/pocitame.htm

